Иванова  Лариса  Николаевна

243-797-965

Приложение 2.

(раздаточный  материал)

Задание 1.

	1)  loga 1

2) loga a

3) logc a + logc b

4) logc a  -  logc b
5) logabn
6) loganb

[image: image1.wmf]b

à

à

log


7)
	1) logс (a ∙ b)

2) b

3)n loga b

4) 0

5) 1

[image: image2.wmf])

(

log

b

a

c


6)

[image: image3.wmf]b

n

a

log

1


7)


Задание 3. 
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1)                                                                        6) log553 = 2;
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     2)                                                                        7) 3log24 = log2 (4∙3)
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 3)                                                                        8) log315 + log33 = log345;
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           4)                                                                       9) 3log23 = log227

           5)  log2162 =  8

Задание 5. 

	1 
	А  -6 
	Б 8 
	М 49 
	Г  6 

	2 
	И  30 
	Б  11 
	В 14 
	Г 1 

	3 
	Е  57 
	Х  40 
	У -3 
	Ф 3 

	4 
	П  54 
	Р - 2 
	Е  2 
	Т 33 

	5 
	М  - 4 
	Л -12 
	П  6 
	Е  0,5 

	6 
	В  - 1 
	Л 1 
	П  16 
	Е 5 
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Вычислить:

  1 .  

              Ответ:  А. – 6;  Б. 8;  М.  49;  Г. 6.              
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      Ответ:  И. 30;  Б. 11;  В.  14;  Г. 1.

  3 .
       Ответ:  E. 57;  Х. 40;  У.  - 3;  Ф. 3.

[image: image11.emf]8


log


8


log


81


9




8 log

8 log

81

9

 4  .  
       Ответ:  П. 54;  P. - 2;  Е.  2;  Т. 33.
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  5 .  

       Ответ:  М. – 4;  Л.  - 12;  П.  6;  Е.  0,5 .
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  6.  

     Ответ:  В. – 1;  Л.  1;  П.  16;  Е.  5 .
Задание 6. 
1  уровень. ( жёлтый  цвет)                                 2 уровень. ( зелёный цвет)                    

[image: image14.emf]3


lg


2


lg


2


18


lg


8


lg


+


+




3 lg 2 lg 2

18 lg 8 lg





   Вычислить:
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1.                                                                                1. 
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2.                                                                                2.
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3.                                                                                3. 
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4.                                                                                4.                                                            
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5.                                                                                5. 

3  уровень. ( красный   цвет)                                                     

   Вычислить:
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1.                                                                                 
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2.                                                                             

3.                                                                                
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4.                                                                                                  
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5. 

Училище  современности.

   В   ПУ – 36  готовят   специалистов  по   [1]3 +  2  профессиям. Таким  как:  портной,  повар – кондитер, мастер  животноводства, электромонтёр, тракторист – машинист, автомеханик, каменщик,  штукатур, плиточник, продавец. 
     На сегодняшний день в Игринском профессиональном училище получают различные   профессии около [2]2  ∙ 4 + 44    человек. 
Для этого  в училище есть учебные классы, лаборатории и мастерские, спортзал, библиотека, швейный цех, учебное хозяйство, автопарк.

Коллектив училища    [3]3 - 6 год возглавляет «Отличник начального профессионального образования РФ, энтузиаст Маркевич Владимир Михайлович. 
В  течение  последних    [4]-2 - 4   лет  училище  выпустило  [5]0+ 10 человек, получавших  стипендию  президента.   
Задание 7.

	
	
	
	
	1
	
	
	л
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	2
	
	
	
	о
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	
	г
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	4
	
	
	
	а
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	5
	
	
	
	
	р
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	6
	
	
	
	
	
	и
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	7
	
	
	
	
	
	
	ф
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	8
	
	
	
	м
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Вопросы:

1. loga 1=….. 

2. В определении  логарифма  loga b = x, число  а  называется………

3. Разность  логарифмов  равна  логарифму…………. .

4. Логарифмом  числа b по  основанию  а, называют …………… степени, в  которую

    нужно  возвести  а, чтобы  получить  b.

5. Кто  изобрёл  логарифмы?

6. Логарифм  с  основанием  10  называется  ………

7. Операцию   нахождения  логарифма   называют …………

8. Логарифм  произведения  чисел  равен  …………  логарифмов от  этих  чисел.
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